
 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROCES VERBAL REUNION C.A.  

 LE MERCREDI 13 NOVEMBRE 2024 A PLOUFRAGAN  

Maison des Sports 
 

 

 

Membres du CA présents : CLEMENT Jean-Marie, COLOMBIER Isabelle, GAUTIER Annaïg, LE 

GUILLOUX Sébastien, GOMET Anne-Catherine, HERVE Régis, MACE Olivier.  

 

Membres du CA excusés : JOUANNET-REISENBURSCH Hélène, PRIGENT Hélène, PIOLOT 

Michel.  

 

___________________________________ 

 

Ordre du jour : 

 

1 – Mot du Président  

2 – Vote du dernier compte rendu du 19 septembre 2024 

3 – Licenciation club de Plouha  

4 – Tour des commissions  

5 – Questions diverses 

a) Demande de congés Karine. 

b) CDOS 

 

___________________________________ 

 

Début de la réunion : 18H30  

 

1 – Mot du Président 

 Olivier Macé remercie les élus présents. Depuis le dernier CA, Olivier Macé a eu une réunion 

avec la Fédération Française de badminton, il y a 3 semaines, pour voir comment ça se passe dans les 

comités. C’était surtout pour les nouveaux présidents. Présence du président de la fédération (Yohann 

Penel) et du président de la Ligue (Christophe Millet).  

Félicitations au médaillé Costarmoricain lors des France Vétérans : Michel Piolot (Ploubazlanec), 

double médaillé de bronze en DH et en SH. Félicitations également aux médaillés Costarmoricains  

lors des France de Parabadminton : Agnieszka Etavard (Trégor Bad), championne de France en DD, 

médaille d’argent en SD et médaille de bronze en DM ; Léa Perrot (Trégueux), médailles de bronze 

en SD et en DM et François Remaud (Trégor Bad), médaille de bronze en SH. Un grand Bravo à eux !  

 

2 – Vote du dernier compte rendu du 19 septembre 2024 

  Nous échangeons sur le compte rendu de la réunion du 19 septembre.  

 

Vote N°1 : 

Validation du compte rendu du 19 septembre 2024 

1 abstention 6 pour 

 

Le compte rendu du 19 septembre est donc approuvé.  



 

3 – Licenciation club de Plouha  

 Olivier Macé et Anne-Catherine Gomet rencontreront le club de Plouha courant janvier, afin 

d’échanger sur la licenciation.  

  

 

4 – Tour des commissions  

 Développement : A ce jour, 2369 licenciés. Nous sommes à 31 licences du record de la saison 

dernière. 35 licences sont en attente. 25 clubs (2 de moins que la saison dernière). La Ligue a déjà battu 

son record, et la Fédération également.  

Réunion avec l’association de Corlay programmée début 2025.   

4 soirées des dirigeants ont été proposées par Constantin Demoy, pour faire un bilan avec les clubs, par 

secteurs : 28/11 (sud du département) ; 29/11 (est) ; 03/12 (ouest) ; 05/12 (nord). Un élu sera présent sur 

chaque rencontre.  

Une réunion avec la Ligue aura lieu afin de faire un bilan sur le développement et parler du projet 

de la prochaine olympiade.  

 

Matériel : Textile proposé. Un devis va être demandé pour 12 vestes et 12 polos. Les tapis ont été 

demandés par le club de Plérin pour leur tournoi Océane de Pâques.  

 

 Jeunes :  Lors d’un TDJ, il a été remarqué que le règlement n’a pas été respecté (article 12) lors 

de la constitution des tableaux Elite et Espoir. Un courrier va leur être envoyé par la commission jeunes.  

TRJ S4 du 11 mai 2025 : Quévert (salle de 7 terrains pour les minimes-cadets) et Rostrenen (salle 

avec 8 terrains pour les poussins-benjamins).  

Pour le CDCA (11-12 janvier), le club de Saint-Brieuc se renseigne pour savoir si la salle est disponible.  

Le 27 novembre, Bilan pour le CDE avec Gurvan Le Scan. Présence d’Annaïg Gautier. 

Stages jeunes des vacances de la Toussaint. Réussite pour tous les présents.  

 

 Interclubs : Mixte : Les petits soucis de début de saison ont été réglés par la commission. Badnet 

OK avec le nouveau protocole.  

Unisexe : Beaucoup d’erreurs de hiérarchie par rapport au CPPH pour les rencontres. Les 

sanctions ont été appliquées en suivant le règlement.  

 

 Arbitrage : Les formations GEO ont été calées sur Ploufragan (GEO1) et Loudéac (GEO2) pour 

toutes les saisons à venir.  

Modifications pour les tenues des joueurs. 7 pubs de 30 cm carrés sur le maillot, 120 cm carrés 

maximum sur chaque manche et une bande de pub de 30 cm de haut au niveau du ventre. C’est officiel 

depuis cette saison 2024-2025. Les surnoms et prénoms sont autorisés lors des tournois privés et 

championnats vétérans.  

Séminaire fin septembre avec le rassemblement des officiels techniques. Problème : manque 

d’officiels techniques. Comment susciter des vocations ?  

Régis Hervé fait la demande de JA pour le CDCA jeunes et le CDCA adultes.  

 

Vétérans : Le championnat a démarré avec 2 poules en D1 et 2 poules en D2. L’intercomité 

vétérans aura lieu le dimanche 8 décembre à Vern sur Seiche. Les sélections ont été envoyées aux 

joueurs concernés. 

 

Corpo : A ce jour, seulement 3 équipes inscrites. Proposition d’adapter le règlement afin que les 

équipes jouent le plus possible. A réfléchir pour la saison prochaine pour avoir plus d’entreprises.  

 

Finances : Pour l’ANS, demande de précisions quant à la réalisation d’une action. Cela a été 

régularisé.  

Hélène Jouannet-Reisenbursch souhaiterait participer à une formation Eco-responsable au siège 

de la Fédération Française de Badminton. La formation a un coût de 340€. Elle se rendrait sur Paris en 

train. Elle demande une aide partagée entre le comité et la CLOT. Nous nous renseignons en parallèle 

auprès de l’organisme de formation pour savoir si une aide financière est possible pour former les 

bénévoles. 

Nous procédons au vote. 



 

Vote N°2 : 

Participation du comité à la formation d’Hélène Jouannet-Reisenbursch 

Pour à l’unanimité 

 

Le montant attribué sera défini en fonction des financements obtenus (Ligue, AFDAS, CDOS ?...) 

 

 

5 – Questions diverses  

 

a) Demande de congés Karine : Karine sera en congés du 30 décembre 2024 au 4 janvier 2025. 

 

b) CDOS : Réunion de présentation du CDOS aux élus des différents comités costarmoricains le 

samedi 29 octobre. Anne-Catherine Gomet représentait le comité de badminton. Réunion très 

intéressante. Ils sont à la recherche de candidats pour postuler au CDOS. 19 places possibles, 

et actuellement, seulement 4 élus. Olivier Macé présentera sa candidature pour des élections 

qui auront lieu en mars.  

 

 

 

 

 

 

Prochaine réunion :   Le 13 décembre 2024 à 18H30 

     

      

 

      

Fin de la réunion : 21H30   

 

 

 

Anne-Catherine GOMET       Olivier MACE 

La Secrétaire                                                                                                  Le Président 


